



В Калужской области руководители двух следственных отделов награждены золотыми знаками отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО



Руководители Сухиничского и Козельского межрайонных следственных отделов СК России Андрей Райкевич и Николай Гриднев успешно прошли испытания Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Это тот случай, когда сотрудники из числа руководителей личным примером показывают, что хорошая физическая форма - одно из слагаемых успешной работы следователя.

Офицеры Следственного комитета доказали, что могут добиваться достойных результатов не только в служебной деятельности. Физическая культура и здоровый образ жизни помогают сотрудникам справиться с нагрузками на работе, развивать целеустремленность и стойкость духа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

05 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1362828>